○曼陀羅無線 LAN アクセスシステム(mm2005)の概要

本学では 2001 年より無線LAN 環境 (曼陀羅無線LANアクセスシステム(mm2005)) の整備を行っており以下の場所で無線 LAN が使用できます。

詳細な場所については曼陀羅無線LANアクセスポイントマップを参照して下さい。

- 情報棟全フロア
- バイオ棟1階
- 図書館,食堂(大学会館),ミレニアムホールなどの共用施設
- 今年度末からバイオ、物質棟の全フロアでも使用できる予定になっています。

○曼陀羅無線 LAN アクセスシステム(mm2005)の特徴

- 1. 曼陀羅無線 LAN アクセスシステムは、IEEE802.11a/b/g に準拠の無線 LAN を用いたネットワークアクセスを実現します。
- 2. 曼陀羅無線 LAN アクセスシステムは、移動に伴うローミングを可能にします。例 えばリフレッシュルームから講義室に移動するような時でも通信が途切れることが ありません。
- 3. 曼陀羅無線 LAN アクセスシステムは、WPA(PSK) による暗号化通信を採用しています。また接続時に曼陀羅環境におけるユーザ名とパスワードによる認証を行うことによりセキュリティが高いネットワークを実現します。